

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona.
Negyedévre . 2 korona 50 fill.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:
BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utca 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
Nyílt-tér garmond sora 40 fill.

Csak egy virágszálat!

— Ajánlva minden jó szívek —

Csak egy virágszálat! — ezzel a kérelemmel kopogtat be a József Kir. Herceg Szanatorium Egyesület a kegyelet ünnepe előtt sok magyar hajlékba, a hol szeretet és irgalom lakozik. Egy virágszálat kér abból a koszorúból, melyet szeretteink sirjára akarunk tenni a temetők ünnepén. Kéri ezt a virágszálat annak a halottnak kegyeletes emlékére, a kitől a virágszálat elvonjuk. És kéri ezt a virágszálat a legborzalmasabb betegség ellen való küzdelemre.

79.723 ember halt meg a múlt esztendőben tüdővészben. Java olyan korban, mikor kenyeret keresett, java olyan korban, mikor özvegyeket és árvákat hagyott. Ha a társadalom megértene a kegyelet legszebb tanúsítását célzó segélykiáltást és tényleg minden koszorúból csak egy virágszálat elvonának azoknak a biztos halálból való kiragadására, a kiket az idején alkalmazott gyógyítással meg lehet menteni, — a tüdővész nem lenne az a borzalmas nemzeti csapás, a mi ma.

Szeretnénk a lelkesítésnek legmesszebb hangzó harsonájába tujni. Szeretnénk, ha hírlapírói tollunk, melyet egy mélyen átértett igaz érzés vezet, fölrázná a társadalmat, hogy még ilyen jelszó nem hangzott el hazánkba, hogy ezt a jelszót meg kell érteni, a melyért mindenkinek legyen bár javakban gazdag, legyen bár szegény, imádjá Istenét bármikent, — lelkesednie kell.

Annak a jelszónak, mely csak egy virágszálat kér, a tüdőbetegek megmentésére, el kell foglalnia százezrek szívét. A baj oly rettenetes, a segítség oly nagy anyagi erőt föltételez, hogy célt csak akkor érhetünk el, ha millió sir koszorujából ajánltuk föl a virágszálat, ha millió siron egy mécsessel kevesebbet gyújtottunk föl s ez az egy virágszál ez az egy mécses a tüdőbetegek gyógyítására ömlik mind.

A József Kir. Herceg Szanatorium Egyesület most építi első népszanatóriumát. Száz beteget fognak az ország minden tájáról a jövő év március havától fölvenni s mivel a szanatóriumi kezelés három hónapot igényel, már ebben az első népszanatóriumban évenként *négyszáz veszendő, halállal eljegyz-*

zett embert fognak megmenteni. De ha millió siron hiányozni fogna az az egy virágszál (a mely hiány pedig legjobban tanúsítaná kegyeletünket) akkor már nemcsak az első népszanatórium még hiányzó tökéje volna együtt, de már tavasszal új gyógyítóházakat lehetne tervezni és építeni és rövidesen, csak a társadalomba menjen bele élő hitként az egy virágszál fölajánlásának poetikus eszméje, — minden vidéknek megépítheti az agilis egyesület a maga népszanatóriumát.

Ha meggondoljuk, hogy már az első népszanatóriumban minden vidékről fognak fölvenni betegeket, tehát tölünk is, akkor az irgalomadományokat nem fogják megtagadni. Vezessen minden embert az a gondolat, hogy a maga adományával hozzájárul emberek életének megmentéséhez.

Hogy idején alkalmazotti szakszerű gyógyítással a tüdőbetegség gyógyítható, — azt Németország példája igazolja, a hol szanatóriumok létesítése óta 25%-al kevesebb a tüdőbetegek halálása. Nincs helye annak a fatális közönynek, melylyel a szörnyű veszedelem pusztítását nézzük. Mennyi könny, mennyi gyász van azokért, a kiket a

A gyermekbarát.

— A „Délsomogy” eredeti tárcaja. —
Irtta: **Géczy István.**

Szaládi Oszkár, a nagy gyermekbarát, dobogó szívvvel csengetett be a szép özvegyhez, Füzínéhez.

Kezében egy ibolya bokrétát tartott, s maga volt a kifogástalan elegancia, csak a feszesen simuló eszárkábat hátsó zsebei duzzadtak ki erősen, jelezve, hogy valamit rejtenek mélyökben.

A szobaleány ismerős mosolylyal nyitott ajtót, mint olyan vendég előtt, a kit meggyőződése szerint a ház asszonya mindig szívesen lát. Szaládi udvarias, előzékeny uriember; a szobalányhoz is van egy pár kedveskedő szava, mialatt az bevezette a

szalonba és eltűnt egy mellékajtón, hogy bejelentse asszonyának a kedves vendéget.

Ez az időköz éppen elég volt arra, hogy egy álló tükörbe megigazítsa nyakkenőjét és félresimítson egy renitenskedő hajfűrtöt, — aztán hirtelenében átfutott gondolatban a mondokáján, mert hiába nevezetes pere előtt állott, mint kérő jelent meg a szép és módfelett gazdag özvegnél.

Egyszerre felpattant az ajtó és egy négy éves kis szőke bábú rontott be, a ki egyenesen a Szaládi nyakába kapaszkodott, majd elhelyezkedett a térdén és lovagolni kezdett rajta. A szép özvegy, aki nyomon követte kis leányát, gyönyörködve, szinte érzékenykedve nézett Szaládira, a ki gyorsan kiürítette zsebeit, egyenkint szedve elő mélyéből a játékszereket a kis bábú számára.

Isten hozta, Szaládi, szólt a szép öz-

vegy, csókra nyujtva finom formájú vékony kezét. Szaládi felállt, udvariasan meghajlotta magát és mohón kapta el az özvegy kezét s talán kissé hosszasan is tartotta kezei közt, mint azt az illendőség megengedte.

Füzíné elpirult, de nem huzta vissza kezét, ülésel kínálta meg Szaládit, s maga is leült melléje, mialatt a kis baba a sarokba huzódott, és szakértelemmel kezdett felboncsolni egy piros bugyogós pojácáját, a mit Szaládi bácsi csak az imént hozott neki.

Szaládi hódolattal nyujtotta át a kezében tartott ibolya csokrot, a miből az asszony egy szálat kitépett és keblére tűzött. Ez a néma, de sokat jelentő beszéd megadta a bátorságot Szaládinak a beszédhez.

— Nagyságos asszonyom, engedje meg, hogy egy kérdést intézzek önhöz, felljen

Pontos kiszolgálás!

Az összes Őszi és Téli Ujdonságok megérkeztek!
Nagy választék hazai férfikelmékben, különlegességek férfinyakkendők,
Női gallér, szallag derékfűző egyedüli lerakata.

HEISLER FERENCZ és TÁRSA
Uri Női és férfi divat üzletében SZIGETVÁROTT.

Szabott árai!

kör elsorvástott, mennyit meg lehetett volna menteni azok közül, a kiket gyászolunk. Nyissa meg szívét mindenki kegyeletének s ne sajnálja azt az egy virágszálat s azt az egy méceszt a veszendő emberekért való nemes felbuzdulása lesz az az égbeszálló ima, mely levezekli minden földi gyarlóságunkat. Meggyászolt halottunk ott fõnn a magasban kedvesen veszi majd áldozatunkat. A kegyelet koszorujából a tüdőbetegeknek fölajánlott hiányzó virágszálat találja legszebbnek, mert áldást, boldogságot fakaszt, mely törli le az árvaságnak, az elhagyottságnak keserû könnyeit.

Az első népszanatorium Gyulán a lugos-szerû erdőben épül.

Elõbb a helyett orvosi szempontból Kuthy Dezsõ ur, az Erzsébet-Szanatorium igazgató fõvárosa és Tauszk Ferencz dr. egyetemi tanár urak megtekintették és a czõlra alkalmasnak találták. A sanatorium 700.000 korona költséggel épül, a higienia legnagyobb követelése szerint. A terveket a genialis és annyira gyászolt tervezõ, Czígler József készítette s a szakemberek tetszését annál inkább megnyerte, mert a férfi és nõi betegek külön helyeztetek el. Az egyesület rövid négy évi fenállása után gyûjtötte össze az építési tőkét, legnagyobb részét egy év óta, mióta az egész országra kiterjedõ egyesület lett. Tagjai meghuszosodtak (ma 7000 tagja van) és mivel a társadalom áldozatkészsége jóformán csak egy év óta van vele, föltehető, hogy a közelebbi négy évben már több gyógyintézményt létesít, annál inkább, mert a jövendõben az olcsóbb francia rendszerû dispansereket akarja építeni.

Ha pedig föltételezzük (pedig föltételeznünk kell), hogy a társadalom megérti a segélykiáltást és a halottak napj kiadásból elküldi a szegénysor-

su tüdőbetegeknek azt az esengve kért egy virágszálat, — akkor bizvást elmondható, hogy megsokasodik hazánkban a népszanatoriumok száma és a társadalom az embermentés terén nagyot, Istennek tetszõt tett. Értse meg minden jó szív ezt a segélykiáltást.

Az egyesület a legnagyobb nyilvánossággal fogja a gyûjtést végezni. Hir-lapilag nyugtázza az adományokat s lapjában a Szanatoriumi Lapokban minden adományt tételenként elismer, felhasználása módjáról pedig tájékoztatni fogja a közönséget. Azt akarja, hogy teljes bizalommal, a legnemesebb ügynek, nemzetünk egy fájó sebéül hegesztve, adhassa oda a maga egy virágszálat.

Boldogok leszünk, ha jelszavunk varázsos módon terjed szét, ha a nagy célt megérti a mi közönségünk.

Csak egy virágszálat a tüdőbetegek megmentésére!

A csokonyai szoborleleplezések.

Széchenyi és Kossuth szobor.

— Saját tudósítónktól. —

Megemlékeztünk már lapunkban arról a szép és hazafias cselekedetrõl, miszerint Csokonya község szobrot emelt Széchenyi István grófnak és Kossuth Lajosnak.

Ezeknek a szobroknak teleplezése f. hó 14-én ment végbe, az országgyûlési függetlenségi párt és Somogyvármegye közönségének részvétele mellett.

Az országgyûlési függetlenségi párt részérõl a szép ünnepségen résztvettek Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter, mint az országos függetlenségi párt elnöke; Leszkay Gyula házelnök, Balogh Mihály szabolcsi, Egry Béla pécsvárad, Thalys László dr. kaposvári, Hoffmann Ottó tabi országgyûlési képviselõk és Jakab Sándor az országos függetlenségi párt titkárja. Somogyvármegye törvényhatósága részérõl résztvettek: Kapotsfy Jenõ fõispán, Sárközy Béla alispán, Chernel Gyula

orsz. képviselõ, Széchenyi Aladár gróf, Plachner Sándor, Tallián Andor, Kaeskovich Lajos, Svastics Nándor, Sárközy György, Bajzath Ignác fõszolgabírák stben.

A különvonat utja Somogy-Szobtól Csokonyáig valóságos diadalmenet volt, majd minden állomáson virágcsokrokat nyújtottak át fehér ruhás leányok a nagy Kossuth Lajos fiának, Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszternek.

Csokonyán, reggel 7 órakor midõn a vonat odaérkezett, az állomáson „Isten hozott” felirással, diadal kapu volt fölállítva, mely mellett, két oldalról egy-egy 48-as houvéd állott nemzeti lobogóval. Majd száztagú lovasbanderium kísérte be az ünnepre érkezetteket a községbe, a Kossuth-nóta hangjai mellett.

A küldötségeket Szalóky Dániel ev. ref. tanító szoborbizottsági elnök üdvözölte; melyre Kossuth Ferenc válaszolt.

Délelõtt 10 órakor kezdõdött a valóságos ünnepség, elõször Széchenyi István gróf szobránál, ahol a himnusz éneklése után Szalóky Dániel tanító imával kezdõdõ, szép hazafias beszédje nyitotta meg az ünnepet. Kovács József vasúti hivatalnok, a maga által ez alkalomra készített remek ódját szavalt el. Majd Széchenyi Géza átadta a szobrot Kovács István csokonyai bírónak. Ezután lerakták a nagyszámu koszorukat. Majd Szalóky Dániel buzdító szavai után elvonultak Kossuth Lajos szobrához, ahol Arany Balint tanító tartotta az ünnepi beszédet; szép beszédje közben lehellott a lepel a szoborról és az hirdette Csokonya község polgárainak hazafiságát. Gal István rinyaszentkirályi tanító ódat szavalt; elõg ügyesen beszélt F. Szabó István földmivõs, ismertetve a szobor létrejöttét.

Ezután Szalóky Dániel elnök a szobrot átadta Kovács István csokonyai bírónak. Mire itt is a koszoruk elhelyezése következett. Végre Szalóky Dániel megköszöntõ a megjelentek hazafias részvételét és ezzel az ünnepségek véget értek.

Az ünnepségek után Kossuth Ferencz keresk. miniszter a tisztelgõket fogadta.

Délután egy órakor küzebed volt, amely nem szenvedett hiányt a fölköszöntésekben. Délután 3 órakor Kossuth Ferenc és társai visszautaztak Budapestre.

Igy ért véget a szép, hazafias ünnepe Csokonya községnek.

râ öszintén: Ismer e engem jól?

— Azt hiszem jól ismerem, Szaládi. — És minõ véleményel van felõlem? folytatta a kérdést Szaládi, — nem hiúságból kérdem ezt, nem is ok nélkül, tudnom kell minõ véleményel van irántam, mielõtt elmondanám, miért jöttem ma ide.

— Szaládi, én magát nagyon derék embernek ismerem, ez volt a véleményem már első találkozásunk alkalmával is. — Emlékszik rá? — O hogy ne, hogy ne emlékezném erre a napra, válaszolt mohón Szaládi, ez volt az én életem legszebbik napja.

— Nem veszem ezt boknak személyem iránt, válaszolt a szép özvegy. Ez a nap igazán szép és jelentõségteles nap volt a maga értelmében, nem bálteremben találkoztunk mi elõször, nem is zsuron, hanem egy komoly es magasztos ünnepélyen, az elhagyott gyermekvédelem alapkövének letételénél. — Maga tette le azt az alapkövet, Szaládi, ott az Akadémia nagytermében, azon a gyûlésen, emlékszik rá?, a mikor emberbarátok gyûltek össze, hogy tanácskozzanak, mikõpen lehetne megmenteni ezer és ezer elhagyott, kitalált árvá gyermeket a társadalom számára. Maga tartotta a megnyitó be-

szédet, oh higgye el, hogy még ma is könny szökik a szemembe, ha a hatásra gondolok. Hogy beszélt, minõ hévvel, szeretettel, lelkenek teljes meggyõzõdésével, minõ élénk színekkel ecsetelte, ezeknek az elhagyott páriáknak a sorsát, a kik ott nõnek fel az utcán — elhagyatva, kitaláltva a nélkül, hogy éreznék az otthon melegét, az édes anya ölelését, csókját. — O én akkor mindjárt azt mondtam magamban, ime egy igazi férfi, egy talpig ember, aki tud érezni, meglátja a nyomort, és segítõ kezet nyújt a társadalom kitaláltjainak.

Nagyságos asszonyom! a dicséret mindig jól esik, mert hiába tagadnók, van bennünk egy kis hiúság is, de a nagyságod elismerõ szavai engem büszkévé és boldoggá tesznek. — Én nem tudom érzelmeimet tetetni, elitkolni se tudom azt, észre vehette nagyságos asszonyom, hogy engem nem csak a barátság köt ehhez a házhoz, de több annál, egy olyan érzés, a mely boldoggá vagy boldogtalanná tehet engemet egy egész életre.

— Szaládi!

— Kérem, ne szakítson most felbe! Feleljen nekem öszintén, ha azt mondanám:

szeretem, ha azt mondanám egyetlen vágyam, hogy hitvesemmé tegyem, akkor is megmaradna az iménti véleménye mellett?

— Megmaradnék Szaládi, akkor is! Nem csak magam miatt, de legfõképpen a kis leányom érdekében. Az én drágaságom első percben megérezte magában a jó embert, örül, ha jön és busul ha távozik. — Én anya vagyok. Szaládi, jó anya, a gyermekemnek szüksége van apára, a ki szeretni fogja õt, úgy mint az édes apja szeretette, a ki megõvja az élet küzdelmeiben, és éles szemmel áll õrt, hogy hozzá ne férközzék a bánat, a csalódás, a kétségbeesés, a melynek egy gyenge leányszív annyiszor ki van téve, még akkor is, ha olyan anyja van neki, mint én vagyok. Ezért hallgatom én meg magát Szaládi, és ezért felelek a kérdéseire éppoly nyíltsággal, mi a hogy a kérdést fel volt tesse.

Nagyságos asszonyom! — Klára! . . . Oly boldoggá tett! — Ha volt életemnek olyan cselekedete, amely jutalmat érdemelt — most megkaptam, százszorosán, ezerszeresen fizett meg a gondviselés. — Feleségem lesz Klára, az én édes, drága kis feleségem, oh mondja el még egyszer, mert

Apró megjegyzések.

Szigetvár a török hódoltság alól kikörlvén, német uralom alá jutott. Kuruc szabadságharcuk alatt természetesen ezt is el akarták venni a némettől Rákóczy vitézei. 1704-ben Zana György kísérli meg Szigetvár megvívását. Három hónapig szorongatta is a várost, de csekély haderővel rendelkezvén, be nem vehette. 1705-ben Vak Bottyán csapatái elárastják a Dunántúlt s Béri Balogh Ádám Hellepront Jánossal Baranya felé vették útjokat. A két vezér aztán szétvált és Hellepront Szigetvár alá jött. Az ostrom azonban mostsem vezetett eredményre, mert a még mindig hatalmas és jól védett erődöt a kis számú kuruc sereg nem foglalhatta el. Szigetvárért is folyt tehát a kuruc hősök vére, csattogtak itt is fegyvereik, hangzott a tárogató és szólt a kesergő kuruc nóta. Városunk történetébe beleszővődött hát Rákóczynak és vitézeinek szereplése, törekvése és küzdelme. De az emlékek ugyátszik időfolytán kiveszett belőlük. Mert imé jönnek haza évszázás száműzetésükből: Rákóczy, édes anyja, Zrínyi Ilona, és hűséges társaik s míg országszerte diadallal várják őket, ünneppel áldoznak emléküknél, addig nálunk nem készülnék sem öröme, sem gyászra, pedig kuruc vér hullott e város szabadságáért is és mintha Zrínyi Ilona neve egy kevéssé emlékeztetne a mi százszor emlegetett Leonidásunkra. Hiába csak szép a következetesség! Pár év előtt ülte meg az ország Rákóczy föllépésének 200 éves jubileumát s mi akkor sem ünnepeltünk, miért lennének most különbek? Bizony nem csodálom, hogy így is zenghet a vers Szigetvárról:

Hát mi mutatja, hogy ezen a tájon,
Hősök véréből azott a göröngy? „

gk.

H I R E K.

— **A reformáció emlékűnepe.** Ev. ref. Istentisztelet lesz nálunk jövő vasárnap délelőtt 10 órakor a polgári iskola rajztermében. Az Istentiszteletet *Fehérváry Gyula* hoboli ev. ref. lelkész tartja. A hívek ez alkalommal az urvacsorában is részesülnek.

nem tudom elhinni.

— Az lesz Szaládi, a felesége, hü felesége, mint a milyen szerető apja lesz maga a babikámnak. Kell hogy az legyenhisz, maga oly nemes gyermekbarát.

Esküdt uraim, folytató beszédét a védő ügyvéd. Tekintsenek erre a halvány arca, patakzó könnyekre és a bánattól megtört alakra — Így néznek-e ki a bűnösök? — Nem esküdt uraim — így az áldozatok néznek ki! — Önök most még csak a gyermekgyilkos anyát látják, de nem látják a tövissel kirakott kálvária útját, a mely a szerencsétlen teremtést oda vitte, hogy önkézzel vetett véget gyermeke életének. — Szép volt, egyedülálló, kítaszítva a világba — szeretett, elcsábították. — S mikor gyermekének életet adott, mikor térden állva könyörgött a csábítónak, hogy legalább gyermeke életének fenntartásához adjon módot, segédkezett, az durván eltaszította — kidobta házából, — Nem írom le, mit szenvedhetett ez a szerencsétlen teremtés, mikor éhezni látta gyermekét, és ő nem tudta táplálni. — Csoda-e ha az isten elvette az eszét és ő elkövette a bűnét a nélkül, hogy

— **Esti ájtatosság.** Az október esti ájtatosságokat a plebánia templomban a rom. kath. hívők nagyszámban látogatják.

— **Rákóczi ünnep és a bíróságok.** *Polónyi Géza* igazságügyminiszter körrendeletet intézett az összes táblai elnökökhöz, amelyben utasítja őket, hogy a felügyeletük alatt álló bíróságok a Rákóczi ünnepségek alkalmával, folyó hó 27. 29. és 30. napján tárgyalásokat ne tartsanak és e napra kitűzött tárgyalásokat halasszák el a következő napokra,

— **A Védőegylet** mult vasárnap esti választmányi gyűlésén *Oscsodál Gusztáv* és *Grünhuth Rezső* kereskedők bejelentették, hogy kereskedésükben nagy részben magyar gyártmányú árukat tartanak és ezek hitelességét az országos egyesület védőtáblájával állandóan igazolni kívánják. A hazafias és lelkes elhatározásért őszintén gratulálunk.

— **Őszi zivatar.** Markóczy tudósítónk jelenti, hogy ott szerdán délután 3 óra tájban nagy irténydörgés és villámlással óriási zivatar volt, (akár csak a legnagyobb nyárban) és dió meg mogoró nagyságu jég esett.

— **Halálozás.** Részvétellel vettük a gyászjelentést, hogy özv. *Hamulyák Ferencz* né szül. *Rentz Karolina* urnő élete 64-ik évében f. hó 14-én Szigetvárott elhunyt. Temetése 16-án délután a kath. egyház szertartása szerint és nagy részvét mellett ment végbe. A boldogultat, leánya *Herczegh Józsefné* *Herczegh József* áll. elemi iskola igazgató neje és családja gyászolja.

— **Felpofozott kisbíró.** Darányban *Soós István* kisbíró *Biki István* polgár, midőn egy bírósági idézést kézbesített nála és felesége vel iratta alá, ezért az utczán megtámadta, kabáját letépte és felpofozta. Feljelentették.

— **Mellbe szurták.** Folyó hó 15-én este 10 óra tájban több lakócsai polgár borozott az ottani kocsimában. A bor gőze már nagyon is a fejekbe szállott, mert valami fölötte összeveszttek és szövtátságba keveredtek. Később a mint *Darabos Lukács* kiment az ivóból az utczára, utána ment *Jelics József* felső és zsebkésével mellbe szurta *Darabost*, ki vértől elboritva rogyott össze.

arról sejtelve lett volna. — Hogy mennyire szerette csábítóját, bizonyítja az, hogy nevét elhallgatta. De az én védői kötelességem volt az igazi bűnöst kikutatni. Megtettem és ítélnék Önök, esküdt uraim, hogy minő csábításnak lehetett ez a gyöngye teremtés kitéve, ha meg tudják, hogy ez az alávaló becsületrabló, nem volt más mint az országos híru nagy gyermekbarát, — Szaládi Oszkár! —

Egy gyöngye női sikoly hallatszott a hallgatóság között, aztán siri csend lett, csak a vádlott leány zokogása hallatszott, akire részvétellel néztek az esküdték, szemekben ott lebegett a szánalom — a bocsánat . .

Szaládi Oszkár másnap ismét dobogó szívvel és kezében piros rózsa-esokorral csengetett be a szép özvegy lakására. — A szobaleány nyitott ajtót, de nem mosolygott, mint máskor, hideg — szobor arczal adta tudtára Szaládinak, a nagy gyermekbarátának, hogy önagysága hirtelen elutazott és nem is jön vissza . . .



— **A szegyetábla.** Hont vármegye legutóbb tartott közgyűlése alkalmával a megyebáza dísztermében *szegyetáblát* helyeztek el, amelyen föl vannak jegyezve ama megyebizottsági tagok nevei, akik annak idején ellenszegülve a megye határozatainak, a törvénytelen kormány szolgálatába állottak.

— **Véres szerelemi dráma.** A közeli Tötteresztur községben *Visnyei Károly* malom-gépész a tavasz óta vadházasságban élt *Bayer Mari* özvegyasszonnyal, aki most ráunt és elakarta hagyni. *Visnyei* kérlette a szeretőjét, de ez hajthatatlan maradt. A szerelmes férfi erre revolverrel kétszer az asszonyra lőtt, ki rögtön meghalt. Ezután önmaga ellen irányította a fegyvert és magára lőtt. Az egyik golyó a tüdőt érte, a másik pedig lepattant a bordáról. Súlyosan megsebesülve beszállították a szigetvári kórházba, hol a vizsgálóbíró kihallgatta a vérengző szerelmes gépészt, ki ellen gyilkosság címén megindul az eljárás.

— **Szociálista népgyűlés** lesz ma délután 3 órakor a vásártéren, kedvezőtlen idő esetén a „Sórház“-ban, a következő napirenddel: 1. A politikai helyzet 2. Az általános titkos választói jog. 3. A sajtó.

— **Anyja a fia ellen.** A szuloki vásárbán *Nagy Józsefné* szül. *Papp Erzsébet* kalmánecsi asszony, *Pucz Mihály* barcsi cipész sátorából 1 pár cipőt 10 kor. értékben ellopott. A midőn elcsípték és kérdőre vonták, azt vallotta, hogy a vele levő 12 éves *Jóska* fia volt a tolvaj. De ez nem felel meg a valóságnak. A lelketlen tolvaj anyát feljelentették a bíróságnál.

— **Ev. ref. lelkész értekezlet** volt f. hó 16-án a Káta-féle vasuti vendéglő külön termében, melyen a környékbeli lelkészek közül jelen voltak: *Novotnyai Alajos* elnök K. Dombó, *Fehérváry Gyula* Hobol, *Seregély Dezső* Hatvan, *Mátyás Mihály* Kis-Dobsza, *Varga Dezső* Darány, *Simon Károly* Pata és *Kiss Tamás* viszlói lelkészek. Az értekezlet legfőbb tárgyát az összes protestáns papok congresszusa képezte, a mely hogy megtartassék ezen indítványt az értekezlet egyhangulag elfogadta. Mint tudjuk ilyen kezdeményező, nagyobb értekezlet lesz legközelebb Hajduböszörményben és ott fogják elhatározni, hogy az országos kongresszus, hol és mikor tartassék.

— **Késői virágzás.** Mint lapunknak írják, *Markóczyon Biró József* gyümölcsösében egy besztercei Munkácsy-faj szilvafa teljes virágjában pompázik.

— **Hiányzó tankötelesek.** Sajnos, hogy még a mai napig is sok olyan tanköteles gyermek van, kiket szülők még nem irattak be az iskolába. Mint tudjuk ezeket az előjáróság szigoruan megbünteti.

— **Kiskereskedők és a szövetkezetek.** A Füzser-, Vegyes és Kiskereskedők Országos Egyesülete a m. héten tartotta választmányi ülését, amelyen 35 részt vevő vidéki, részint fővárosi választmányi tag vett részt. Az ülésen elhatározták, hogy a belügyminiszter által adott rendelet ellen egy országos mozgalmat indít, esetleg karöltve az *Omke*-vel. Utasította egyszersmind az igazgatóságot, hogy előterjesztést tegyen a kormányúal a szövetkezeteknek juttatott államsegély ellen és hogy azon fogyasztási szövetkezetek, amelyek nemcsak tagoknak, de másoknak is árusítanak, III. oszt. kereseti adóval megrovassanak és hogy a pénzügyminiszter erre nézve a pénzügyigazgatóságokat utasítsa.

— **A huszhozatal korlátozása** A kereskedelemügyi miniszter rendeletben tudatja a postahivatalokkal, hogy Európán kívül fekvő országokból származó mindennemű állat, valamint friss és elkészített hússal a földművelésügyi miniszter esetről-esetre előzetesen kiállított engedelmé alapján és az általa meghatározott feltételek mellett szállítható Magyarországra.

— **Tánczitanítás.** Neumann Márkus fővárosi okleveles táncztanár lekötözetbe megnyitja nálunk táncziskoláját. Bővebbet a jövő számban és a körlevelek.

Közygyülés a városházán.

Érdekes ülése volt a képviselőtestületnek f. hó 13-án délután. Különösen két fontosabb ügy felett volt nagyobb vita.

Waldé Lajos városbíró az ülést megnyitván, Vargha Sándor főjegyző előadó ismerteti az előjáróság javaslatát, mely szerint a mostani városháza roskadozó felben van s attól kell félni, hogy összedől és miután kijavítani nem lehet, tehát egy új kétemeletes városházát kellene építtetni egy vállalkozóval oly formán, hogy a városnak semmibe ne kerüljön, hanem bizonyos évekig az épület a vállalkozó tulajdonát képezi s ha a törlesztés lekerül, csak akkor jut az épület a város tulajdonába.

Szabó Sándor képviselő az előadó javaslat felolvasása után nyomban szólásra emelkedett. És meginterpellálta az előjáróságot azért, hogy a meghívót ha ily nagy fontosságú ügyek vannak napirenden, akkor nem 24 órával előbb kell kézbesíteni a képviselőtestületi tagoknak. (Helyeslés).

Vargha Sándor előadó az interpellációra vonatkozólag kijelenti, hogy a meghívó már 5 nappal előbb lett kiküldve és a törvény úgy intézkedik, hogy 24 órával előbb is össze lehet hívni a közygyűlést.

Szabó Sándor. Hosszabb és igen érdekes beszéd keretében ellenzi a városház építését, mert szerinte ez az épület még nem oly rossz, hogy összedőléstől kellene tartani, hanem csekély költséggel kijavítható. Az új és pláne két emeletes ház építését a jelenlegi drága világban a község anyagi ereje nem bírja el; ennél fogva indítványozza, hogy az előjáróság javaslata mellőztessék.

Duchon Ödön. Nem akarja azt a felelősséget magára venni, mely a városház összedőléséből származhatik. Hozzájárul ahhoz, hogy új községház építtessék — azonban az előjáróság javaslatával szemben indítványozza, hogy az építendő községház ne két, hanem egy emeletes legyen, mert az itteni viszonyoknak ilyen is megfelel s ezt a község ne vállalkozó által, hanem maga építtesse fel.

Tóth István pedig azt indítványozza, hogy mielőtt az építés dolgában érdemleges határozat hozatnék, szakértők által vizsgálattassék meg, hogy csakugyan oly rossz-e az épület, hogy az összedőléstől kell tartani. (Általános helyeslés.)

Miután a tárgyhoz többen nem szöletak, tehát 3 indítvány felett szavaztak a képviselők és Tóth István indítványát fogadták el, minek következtében határozatba ment, hogy Ocsodál János, Berkes József építők és a kaposvári államépítészeti hivatal egy mérnöke mint szakértők, a vizsgálatot teljesítsék és érdemleges határozat csak ezek

véleményes jelentése után hozassék.

Ezután egy régóta húzódo ügy a vízvezeték ügye került tárgyalásra. Az előjáróság javaslata az volt, hogy miután esetleg nagy költséggel új városházát építtetnénk, ami szükségesebb mint a vízvezeték és a kettőnek horribilis terheit a lakosság nem bírja el, nő meg azért is mert a szolgalmi jogot nem engedik bekebelezni azok, kik házaikba a vizet bevezettették s így a városnak semmi biztosítéka sincs, tehát az artézi kut fölötti állvány közbiztonsági és szö-pészeti szempontból távolítottassék el és a kut körül körül 2 méter belső szélességű és 50 cm. magasságban medenceze készíttessék.

Tóth István. Híve a vízvezetéknek, de ellenzi azt, hogy a közteher létesítse, mert szakértőtől nyert felvilágosítás folytán tudja, hogy vízvezeték csatornázás nélkül felsőm képzelhető. S lehetséges az, hogy ha elkészül a vízvezeték, ezután szükséges lesz a csatornázás, ez pedig rengeteg összegbe kerülne, már pedig azt a szegény community nem bírja el. Végül ajánlja, hogy a vízvezeték társadalmi úton az érdekelt háztulajdonosok készíttessék meg.

Duchon Ödön. Nagyon pártolja a vízvezeték eszméjét s kéri, hogy az előjáróság javaslata mellőztessék (és hosszabb beszédet tart, számításokat eszközöl.) Szóba szerint a vízvezetékre, ugy közegészségi, mint tűzbiztonsági szempontból szükség van s éppen ezért áldozatot kell hozni a városnak. Ellenben a szolgalmi jogot nem hagyja bekebelezni, mert nem akarja bepöszkíteni a tiszta telekkönyvet, de biztosítékot ad.

Szabó Sándor. Egy újság hírt olvas fel, melyből kiténik, hogy Maramaros-Sziget lakossága is ilyen vízvezeték dolgokkal bajlódott s örömmámorban uszik a lakosság, hogy az előjáróság levette napirendről a tervet. Csatlakozik az előjáróság javaslatahoz.

Ezután elnöklő bíró az előjáróság és Duchon Ödön indítványát felállással való szavazásra hoesájja. Előbbi mellett 21 utóbbi mellett 13 képviselő szavazott. S így végre a vízvezeték ügye le került a napirendről.

Ezre nagy zaj kellettkezett, de az elnöki esengő elnémitotta a háborgókat. Következett a kántor választás ügye.

Dr. Szabó István azt indítványozza, hogy a kántori állásra a pályázók akkor hívassanak meg ha a plebánia templom új orgonája elkészül, mert, az illető pályázók zenei, illetve orgonáló képességét is meg kell állapítani.

Az indítványt elfogadták és egy ének és zenebíró bizottságot választottak. A próbaidő határnapjáról a pályázók majd értesíttetnek.

A polg. leányiskola ünnepélyét rendező bizottság jelentését olvasták, melyből megtudjuk, hogy báró Biedermanu Rezsőné arcképét a festőintézet elkészítette és hogy megérkezett kép jól sikerült. A előjáróság felhatalmazta a képv. testületet, hogy az ünnepély költségeit a város pénztárából fedezze. Felkéri a főispánt is, hogy prof. Árpónyi cultusminiszternél járjon közbe, hogy a kormány képviseltesse magát és egy füst alatt a megyei töv. hatóságot is meghívják.

Ezek után több aprók ügyek elintézésével az ülés véget ért.

Kohn Náczi eltűnt.

Üres a ház.

Becsapott hitelezők.

A közérdekből kifolyó jogos felhaborodással írjuk e sorokat s nem fogunk többé hallgatni, mert ez már mégis csak türhetetlen állapot és disznóság, hogy Szigetváron az újabb időben mennyi szélhámosaságot és csalást követtek el egyesek.

Kérlehetetlenül fogjuk ezután lerántani a leplett minden olyan komisz dologról, mely azt megérdemli. Kötelességünknek tartjuk felvilágosítani a könnyen hívó és könnyelműen hitelező polgártársainkat, hogy okuljanak.

Firma Kohn R. van-e ki e nevet nem ismeri? E firma egyik tagja Kohn Náczi az a híres fráter, kinek szatörösöltja volt nálunk és tégla égetője. Ez az alak már régóta üzte itt szélhámosaságait és számtalan helybeli és vidéki kereskedőt és polgártársainkat károsította meg kisebb nagyobb összeggel.

A becsapott és könnyen hívó hitegetett hitelezőknek kinyitott a szemük a héten, midőn megtudták, hogy ez a mi kis szigetvári Hoztélékünkhez utóbbi időben különösen divatba jött és már nálunk nem szokatlan módon egy szép napon nyomtalanul eltűnt, megszökött és most a markába röhög.

Mielőtt azonban meglepett volna, eladogatta a már szatörösölt le és felülfoglat tárgyakat, butorait, lovakat, téglat, szóval mindent; pedig már ezek nem képeztek az ő tulajdonát. Most üresen, bitangásban áll a háza. Ami pénzt össze tudott szedni az eladogatott holmijköb, azt zsebre vágta és nejével együtt meglepett a városból. Hogy hova költözködött, azt meg eddig nem sikerült megtudni. A megkárosított emberek felhaborodása nagy és sokan panaszkodtak nekünk, hogy ha esetleg visszatérne ez a miniatür gardakapitány, hát bizony alaposan meglétsenek.

Sajnos bizony, hogy annyira fajultak az erkölcsök, hogy manapság a lapok kénytelenek nap-nap után a furfangosabb és furfangosabb gazdagok történetét közölni. A becsapást ezt a társadalmi rakfenét pedig már ideje volna egyszer kiirtani. S a bírósának a legszigorúbban kellene eljárni azokkal kal a szélhámosokkal szemben, kik a becsületes embereket megkárosítják. Nekünk pedig szigetváriaknak kétszeresen ügyelnünk kell arra, hogy minduntalan ne károsodjunk.

Szóval vigyázzunk, mert elég bajos a becsületes embernek a mai nehéz viszonyok között tisztességen megélni. Hatha meg ez ilyen Kohn Náczi féle alakok megkárosítják?

Gondolatok.

Hinni könnyű, csak elhinni nehéz.

A nagy igazságtalanságok kapuit nagy igazságok őrzik.

A modern lányok pirulása csak nevelésügyi dolog.

Jó ember szívesen nyilvánítja halálját, mert tudja, hogy azzal varatlan örömet szer ez annak, a kinek halálával tartozik.

Légy hálás az iránt, aki szemedbe mondja az igazat, mert szeret; még hálásabb légy az iránt, aki szeretetből — elhallgatja az igazat.

A jó ember annál jobb, minél rosszabbul megy sorsa, — a rossz ember annál rosszabb lesz, minél jobb dolga van.

Irodalom.

Rákóczi emlékfüzet.

II. Rákóczi Ferenc és bujdosótársainak hazahozatala alkalmával rendezendő országos ünnepekből a tanintézetek is kivesszik a maguk részüket. Szerke a hazában oly nagyszabású iskolai ünnepélyeket tartanak, melyek alkalmasak a zsenge nemzedék szívében, lelkében fölébresztetni, ápolni, erősíteni a haza és a haza nagyjai iránti olthatatlan szeretetet.

Hogy e rendezendő iskolai ünnepélyek programja mennél gazdagabb legyen, hogy az aránylag rövid előkészületi időt mind a tanfőfiak, mind pedig a tanulók jobban felhasználhassák, munkáját megkönnyítsék; a tankönyvvállalatairól országsszerint ismert Polatsék-féle könyvkereskedés (Temesvár) úgy az elemi, mint a polgári és középiskolák igényeinek megfelelő tartalma „Rákóczi-emlékfüzet”-eket adott ki. A füzetkéket a vallás-és közoktatás miniszter 36.791. sz. a. k. rendelete alapján Szeghalmi Gyula polg. isk. tanár állította össze.

A füzetkéek tartalmának főbb pontjai;

1.) 2--4 hangra letett dalok: Nagy majthényi síkon, -- Rákóczi, -- Őszi harmat után, -- Balogh Ádám nótája, -- Kurucz dal 1705, Kurucz tábori dal, -- Bujdosók dal 1710, -- Csinom Palkó stb.

2.) Próza: Rákóczi szelleméhez. R. emlékezete. Két szabadságharc. A tárogató regéje, Zrínyi Ilona. A bujdosók sirjai. Emlébeszéd. Két szegénytörvény. Kurucz fufang. A Rákóczi-kor nevezetesebb eseményei stb. Ezenkívül 16 szebbnél-szebb költemény s a szöveget kísérő 12 kép.

Miután e két kiadás felöleli a Rákóczi-ünnepélyek programjának teljes anyagát; e füzetkéket melegen ajánljuk a nem csupán a tanfőfiak, de a Rákóczi-ünnepélyeket rendező különféle egyesületek, társulatok s általában a nagyközönség különös figyelmébe.

Megjegyezzük végül, hogy a 32 oldalas népiskolai kiadás példánya 24 fillér; a 48 oldalas kiadás pedig 36 fillér. *Megrendelések a Polatsék-féle könyvkereskedésnek Temesvárra küldendők.*

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Arak 50 kilogramonként értendőnek,

Szigetvár, 1906. október 19-én.

Buza új	— K.	6 70	6 80
Rozs	„	5 60	5 70
Árpa	„	5 50	6 —
Zab	„	6 40	6 60
Tengeri csöves új	3	—	3 50
Bab	—	10	—

Kiadja a szerkesztőség.

499 sz.

1906. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a sásdi kir. járásbíró-ságnak 1906 évi Sp. 137 és 156/3 számú végzése következtében Dr. Krausz Győző ügyvéd által képviselt Véber Péter javára Kohn R. ellen 1175K. 65 fill. s jár. erejéig 1906. évi május hó 10-én foganatosított ki-

elégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 2722 koronára becsült következő ingóságok, u. m. butorok, áruk és téglák nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. járásbíró-ság 1906. évi V. 218/2 számú végzése folytán 1175 kor. 65 fill. tőkekövetelés ennek különböző időktől járó 5% kamatai, 1/2% váltódíj és eddig összesen 112 korona 22 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig Szigetvárotól alperes lakásán leendő megtartására 1906. évi október hó 23-ik napjának ó. e. 10 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében középfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elővizezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltattak és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1906. évi okt. hó 6-án.

Klie János
kir. bír. végrehajtó.

Urasági inas

felvétetik

a csertői kastélyban.

Erős testalkatu fiatalemberek jelentkezzenek a kastély házmesterénél.

POSZTÓ SZÖVETEK,

elgáns

férfi öltönyöknek

Brassó, Gács, Besztercebánya, angol és brünni gyártmányok

dus választékban, kizárólagos posztógyári raktárunkban kaphatók:

LEICHTNER és FLEISCHER

PÉCS ARAD
Király-utca 1. Szabadság-tér 17.

Telefon **Értesítés!** Telefon 323. 323.

Van szerencsénk **Szigetvár és vidéke t. közönségét** értesíteni, hogy **Pécsett Király utca 3. sz. a.** (hajó épületben) egy teljessen

Új árukkal felszerelt női divat, confection, vászon, fehérnemű, szőnyeg és függöny **áruházat nyitottunk.**

Elvünk, a m. tiszt. közönséget **megbízható árukkal és előnyös szabott árakkal** kiszolgálni, kérve egyszersmint, hogy új vállalatunkat szíves figyelmükre méltatni kegyeskedjék.

Maradtunk teljes tisztelettel
Reiner és Pauncz.

Nemesített gyümölcsfák.

A legjobb fajokban: alma, körte, Ringió, Cseresznye, Spanyolmegy, Kajszin gyökérdus erőteljes szép példányok darabja 60-80 fillér.

Továbbá erőteljes **gömb** (parapló) akáczfák három éves oltvány 1 drb. 2 kor.

Kert és udvar díszítéshez nélkülözhetetlen tarkalevélű jávor (Acer Negundo fól. variegatis) 1 drb. 60-80 fill.

Ajánlhatom még a következőket: jól kifejezett **futórózsáimat** u. m. Chrimson, Ramlet, Vörös és egy faj világos-sárgavirágú rendkívüli dúsodósú. Ültethető ősszel és tavasszal ára darabonként 2-3 korona.

Különféle szép **diszcserejek** 60 és 80 fillér.

Mindszentekre

nagymennyiségű **1 kortól élő és mű koszoruk** 20 korig.

Valamint az újabb divatu **sir-csokrok** 3 kortól 10 korig.

Rendelésnél készíttek bármikor élővirágból **Csokrokat és Koszorukat** a legjobb ízléssel.

Preperált **pálmák szoba és szalondíszek**

Kaphatók:

GYENIS LAJOS

műkertésznél
Szigetvár Hosszu-utca 573 sz.

Helyiképviseletet

alkalmaz előkelő részvény társaság fixum és jutalék mellett. Nem életbiztosítás. Ajánlatok bárkinek jelge alatt az „**általános tudositóhoz**” küldendők.

Budapest. VII., Erzsébet körut 41.

MIT IGYUNK?

hogyan egészségünket megóvjuk, mert csakis a természetes szénsavas ásványvíz erre a legbiztosabb óvószert.

igyunk mohai
igyunk mohai
igyunk mohai
igyunk mohai

ÁGNES-

A mohai Ágnes-forrás, mint természetes szénsavdús ásványvíz, föltétlenül tiszta, kellemes és olesó savanyúvíz; dús szénsavtartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt gyógyszerek fogva kitűnő szere a legkülönbözőbb gyomor-, légső-, húgyszervi betegségeknek. 26 év óta bebizonyosodott, hogy még ragályos betegségektől is, mint typhus, cholera, megkíméltettek azok, a kik közönséges ivóvíz helyett a bakteriummentes mohai Ágnes-vízzel éltek. Legjelesebb orvosi szaktekintélyek által ajánlva. Számos elismerő nyilatkozat a forrás ismertető füzetében olvasható. Háztartások számára másféltre-resnél valamivel nagyobb üvegekben minden kétes értékű mesterségesen szénsavval telített víznél, sőt a szódavíznél is olesőbb; hogy az Ágnes-forrás vizét, al legszegényebb ember is könnyen megszerezhesse, nagyobb vidéki városokban lerakatok szerveztettek, ugyanott a forrás leírásának ismertető füzetét ingyen kapható. A forráskezelőség. — Kapható minden fűszerüzletben és elsőrangú vendéglőben, **Kedvelt borviz!**

Őszi és téli ujdonságok!

Nagy választék!
Selymek

Blouse bársonyok
Gácsi, zsolnai és külföldi
Ruhakelmék.

Magyar gyártmányu
Divat pargetok.

Különlegességek:
Női confectió
és
Szörmeárukban.

Valódi
Jägeringek és nadrágok.
Pécsi Keztyük.

**Nyakkendő
ujdonságok!**

Legújabb szabásu
**női derék és
szallag füzők!**

Gazdaságok figyelmébe!

Nagy raktár gácsi és
pinkafői
lópokróc és takarókban!
A legjutányosabb
árak mellett!

Deutsch Dávid Fia

divatáruházában
SZIGETVÁROTT.

Legjobb minőségű Tennis Flanellok 40 fillér méterje. Jó minőségű 90 cm. széles posztók 50 fillér méterje.

Üzlet-megnyitás.

Van szerencsém a t. közönség tudomására adni, hogy **Szigetváron a vasuti utcában** a mai kor igényeinek megfelelő

**borbély és fodrász
üzletet**
rendeztem be.

Hazánk nagyobb városaiban, ugy-
szintén a külföldön szerzett tapaszta-
lataim folytán, bátorkodom a nagyér-
demű közönség szives pártfogását kérni.
Tisztelettel

Udvary Ferencz
borbély és fodrász.

Neumann Lipót
cipőraktára SZIGETVÁR.

T. cz.

Van szerencsém a n. é-
közönséget értesíteni, hogy a
legjobb kivitelű hazai gyárt-
mányu őszi és téli cipőkkel
raktáromat dusan felszerel-
tem és kérem a t. vevő kö-
zönség szives pártfogását

Kiváló tisztelettel
Neumann Lipót.



Valódi
Kobrak-féle cipők
egyedüli
elárusító helye.

Portos kiszállítás.

Jó minőségű olcsó árak.

Hirdetmény.

Drávafok (Somogy megye sziget-
vári járás) község központján, egy la-
kóház és belsőség azonnal bérebe adó.
A lakás áll: 3 szoba, 1 konyha, 1 ka-
mara, 1 pincze, 1 padlás, és 1. előszó-
bából, mely bármely üzletnek igen al-
kalmas, továbbá kényelmes berende-
zésű istálló, kukoricza-góré, pajta, és
kocsi-félszerből.

Bővebb felvilágosítást adok és a
bérszerződés megköthető nálam,
Drávafok, 1906. évi okt. 9-én.

Kiss Gusztáv
körjegyző.

Szőlővessző eladása.

500.000 drb. dús gyökeres
vesző fajok
u. m.: **Pertalis, Monticola**
Kapható:
Gergies Mártonnál
PÉCS, Rókus-utca 9. szám alatt.

Eladó ház

Szigetváron a Kanizsai ut
37-ik szám alatti ház
szabad kézből eladó.
Bővebbet a háztulajdonosnál.

MEGHIVÓ.

A Polgári Önségélyző Egylet Szövetkezet
Szigetvárott.
t. cz. tagtársai

az 1906. évi November hó 4-én d. e. 10 órakor
saját helyiségében tartandó

rendkívüli közgyűlésre

tisztelettel meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Az alapszabályok módosítása.
2. Egy felügyelőbizottsági tag választása.

Szigetvár, 1906. október hó 1-én.

Az igazgatóság.